## 宜宾职业技术学院组织人事部(离退休)

## 工作简报

2020年第5期

官职院组织人事离退休管理科

2020年6月20日

## 离退休党支部召开"感悟抗疫精神庆祝党的生日"专题组织生活会

在建党 99 周年到来之际, 6 月 19 日上午, 离退休一、二、三支部在科苑宾馆三楼会议室召开"感悟抗疫精神、庆祝党的生日"专题组织生活会。会议由离退休一支部书记袁德光、二支部书记杨洪义、三支部书记梁国政同志联合主持, 50 余名党员参会。



三位书记首先向老党员们送上印有中共中央组织部红色印章的"捐款收据",面对一张张有编码的证书,离退休党员欢欣鼓舞,倍感振奋,反映热烈。在新冠肺炎疫情发生后,我院离退休党员积极响应党组织号召,慷慨解囊,踊跃捐款支持疫情防控工作,最少的捐款 100 元,最多的捐款 500 元,以实际行动助力抗击疫情。老党员们纷纷表示,作为退休党员,在国家遭遇重大灾难时,为国家和人民尽点绵薄之力是应该的,没想到竟然收到了中组部的党员"捐款收据"这"枚"特殊的"军功章",心情万分激动,均表示这张"红色收据"十分珍贵,很有收藏意义,会好好珍藏。



(88岁高龄的郭来骅老书记朗诵自己撰写的小快板《抗疫情》)



(周忠莲老师朗诵自己撰写的诗词)

会上,围绕主题,老党员们争先恐后发言,盛赞中国抗击疫情的成功经验,畅谈个人切身感受。老校长范世英同志宣读了自己撰写的两篇体会《疫情后的思考》、《疫情后的再思考》,郭来骅老书记、吴应孝老校长、林天佑老师先后朗诵了他们撰写的诗词,周忠莲老师展示了她在抗疫期间的两篇书法作品和两首妙趣横生的图形诗,袁德光主席朗诵《只有中国》并现场演唱了歌唱家祖海在抗疫中的新作《为了谁》(武汉版)。老党员们通过撰写心得体会、创作诗词和字画等表达心声,畅谈个人切身感受,情真意切,感人至深。大家一致认为,面对突如其来的新冠疫情,在以习近平总书记为核心的党中央领导下,全国人民一条心,举国上下一盘棋,众志成城,应对有方,自始至终将人民群众生命安全和身体健康放在第一位,坚持"人民至上,生命至上"的执政理念和为民情结,不惜一切代价阻断病毒感染,抢救患者生命,采取严格有效的防控举措,取得了抗击疫情的重大胜利。这一伟大

斗争实践, 充分印证了中国特色社会主义制度能够集中力量办大事的政治优势, 彰显了我们党不忘初心、牢记使命, 全心全意为人民服务的宗旨。



组织生活会最后,全体党员起立,齐声高唱《永远跟党走》。老党员们表示,这次联合组织生活会,是一次庄重、热情、活跃有意义的组织生活,是一次爱党、爱国、爱英雄的教育。老党员们表示要继续为党和人民的事业、为学院高质量发展增添正能量。